
Rapport medlemsundersøkelse 15. mai 2020 15.05.2020 11:24

Powered by www.questback.com

Rapport medlemsundersøkelse 15. mai 2020

Her følger noen spørsmål om barnehagens kostnader som følge av barnehagedrift under korona-pandemien.

1. Har din barnehage økte kostnader som følge av drift av barnehagen under korona-pandemien? 
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2. Har din barnehage økte kostnader som følge av drift av barnehagen under korona-pandemien? 
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3. Har barnehagen ett eller flere barn som ennå ikke har benyttet barnehageplassen etter at barnehagen 
gjenåpnet? 
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4. Har barnehagen ett eller flere barn som ennå ikke har benyttet barnehageplassen etter at barnehagen 
gjenåpnet? 
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Du har svart at barnehagen har ett eller flere barn som ennå ikke har benyttet barnehageplassen etter at barnehagen gjenåpnet? 

5. Hvor mange barn har ennå ikke tatt i bruk plassen som følge av korona-pandemien? 
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Du har svart at barnehagen har ett eller flere barn som ikke har benyttet barnehageplassen etter at barnehagen gjenåpnet. 

6. Hva er grunnen til dette fraværet? (Flere svar mulig).
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7. Er det ett eller flere barn i din barnehage som helt eller delvis har sagt opp plassen som følge av korona-
pandemien?
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8. Er det ett eller flere barn i din barnehage som helt eller delvis har sagt opp plassen som følge av korona-
pandemien?
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Du har svart at barnehagen har ett eller flere barn som helt eller delvis har sagt opp plassen som følge av korona-pandemien. 

9. Hvor mange barn har fått sagt opp hele plassen som følge av korona-pandemien? 
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10. Hvor mange barn har delvis fått sagt opp plassen (redusert plass) som følge av korona-pandemien?
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11. Hva er grunnen til at plassen(e) er sagt opp (flere svar mulig)? 
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12. Har barnehagen gjort endringer i organiseringen av barnegruppene etter at Utdanningsdirektoratet 7. 
mai publiserte revidert veileder for smittevern i barnehager?
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13. Har barnehagen endret åpningstidene etter at Utdanningsdirektoratet 7. mai publiserte revidert 
veileder for smittevern i barnehager? 
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14. Hvilken åpningstid har barnehagen i dag?
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15. Du har svart at barnehagen har redusert daglig åpningstid. Har barnehagen fått spørsmål fra én eller 
flere foreldre om redusert foreldrebetaling som følge av reduserte åpningstider under korona-pandemien? 
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   På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig.

16. Hvor uenig eller enig er du i følgende påstander?
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17. Barnehagen har tilstrekkelig bemanning til å ha ordinær åpningstid 
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18. Barnehagen må bruke vikarer for å sikre forsvarlig drift 
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19. Barnehagen klarer å gjennomføre godt smittevernsarbeid i praksis 
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20. Barnehagen har funnet en god løsning for å organisere barnegruppene
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21. Barnehagen har hatt et godt samarbeid med kommunen under pandemien
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22. Foreldrene gir uttrykk for at de er fornøyde med det tilbudet barnehagen gir under pandemien
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